MNPUJIOKEHHUE Ne 2

KbM JIoroBOp Ne ....cccvvvennnnnnn. [ eeiieinniiiinnanens I. 32 MOKYNKO NMPOo/Ia:k0a HA MPOTHO3HO KOJMYECTBO
AbPBECHHA OT BPEeMEHEH CKJIajl.

IIporuosno | [IporuosHo
% Otpen u | IbpBecen Coprament Mspka KoJruecTBo | konuyecTBo | Ennauyna nena | OO6ma neHa.
& |momotien| Bun IoepBecuHa | appBecuHa | sB./mM3 6e3 AJC | mnB. 6e3 AAC
IULKYO.M. | mp.KyO.M.
1 2 3 4 5 6 7 8 9
861 6k  |Tpymu 3a mmeprutat M 8
6x  |Tpymnu 3a 6udene Hag 30 cM M 16
6k |Tpymu 3a 6udeHe 10 29 cM M 43
Ok [cpenna Texn.anpeecuna np.m° 7 12
O npeOHa TeXH.IbPBECHHA Hp.M3 3 5
6k |O3M M 110
6k |awpBa 3a orpes mp.° 138 251
a6 |Tpymu 3a GypHup M 3
16  |TpaBepcu M 5
a6 |Tpymu 3a 6udene Hag 30 cM M 12
16  |Tpymu 3a Guuene 10 29 cM M 13
A6 [npe6ma Texu.xppBecuna np.M3 1 2
16 (O3M M 15
16 I'bpBa 3a OIrpeB Hp.M3 21 38
r6p |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 10
r6p |rpymu 3a 6muene mo 29 cm M 1
rop |O3M M 36
rép |mbpBa 3a orpes mp.° 40 73
BCHUYKO 492 381
873 a6 |Tpymu 3a GypHup M 8
16  |TpaBepcu M 15
76 |Tpymnu 3a 6udene Hag 30 cM M 23
n6  |Tpymu 3a Gudene 10 29 cM M 46
A6 |cpemHa TeXH.IBpBECHHA np.m°
A0 |mpe6Ha TexH.IbpBECHHA l'Ip.M3
16 |O3M ’ 40
16  |abppBa 3a Orpes 1-1p.M3 45 82
6x  |Tpymu 3a 6udeHe m0 29 cM M 5
o6k |O3M M 6
ox JI'bpBa 3a OrpeB Hp.M3 8 15
rép [&bppBa 3a Oorpes np.° 2 4
Tpu  |Tpynu 3a OudeHe 10 29 cM M 2
TPl [cpenHa TEXH.IbpPBECUHA 1'1p.M3 4 7
BCHYKO 209 116
87e 16 |rpymm 3a gpyprup 3 2
n6  |tpaBepcu 3 3




MT 1701

16  |Tpymnu 3a Guuene Hag 30 cm 3 4

16 |Tpynu 3a 6udene a0 29 cMm 3 3

A0 |mpe6Ha TeXH.IbpBECHHA Hp.M3 1 2

16 |O3M M 6

16 |mepBa 3a orpes mp.° 10 18

6x  |Tpymu 3a mmepmiar M 5

Ok  |Tpymu 3a 6uueHe Hag 30 cm M 21

6x |Tpymnu 3a 6udene a0 29 cMm M 19

Ok CpeJiHa TEXH.IbpBECUHA Hp.M3

Ok JIpebHa TeXH.bpPBECHHA Hp.M3

ok |O3M M 80

Ok |aBpBa 3a orpeB mp.° 89 162

r6p |Tpymu 3a 6udeHe Hag 30 cm M

rop |Tpymm 3a OmdueHe 10 29 cMm M

r0p  [cpemna Texn.abpBecuna Hp.M3 2

rop |O3M M 25

rép  |aBpBa 3a orpes mp.° 31 56

an  |Tpymu 3a OudeHe 10 29 cm M 1

an  ('bpBa 3a OrpeB np.m° 2 4

BCHUUKO 318 252

216r n6  |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 2

a6 |Tpymu 3a 6udene a0 29 cMm M 3

16  |abpBa 3a OTpeB np.M3 6 11

Ok |TpyIH 3a ImnepIar M 5

6k  |Tpymu 3a OudeHe Hag S0 cM M >

6x  |Tpymu 3a 6udene Hag 30 cM M 26

Ok |Tpymu 3a OGuueHe 10 29 cM M 8

6k |O3M M 60

6k |aBpBa 3a orpes mp.° 83 151

up |Tpymu 3a 6muene Hax S0 cM M

up |rpymnu 3a 6uuene nag 30 cm M

up |Tpymm 3a 6udeHe 10 29 cm M

p JipeOHa TeXH.IbPBECHHA 1'1p.M3 3

up |O3M M 35

up |IabpBa 3a orpes np.m’ 37 67

rop |Tpymm 3a OudeHe 10 29 cM M 1

rop |O3M M 30

rOp |IbpBa 3a OrpeB np.M 43 8

BCHUUYKO 358 310

2 16 |O3M ’ 2

16  |abpBa 3a orpes np.° 4 /

Ok  |TpyIH 3a ImnepIuiar M 10

6k |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 25

6x  |Tpymu 3a 6udeHe m0 29 cMm M 2

6x  |O3M M 85

06k  |mBpBa 3a orpes mp.° 100 182

up  |Tpymu 3a 6udene Hax 50 cm M 3

up |Tpymnu 3a Guuene Hag 30 cm M 6




up |Tpymu 3a budeHe 10 29 cMm M
Up  [npebHa TexH.IBpBECHHA np.M3 3
up |O3M M 35
up |mabpBa 3a orpes mp.° 36 65
rép  |Tpymu 3a Guuene Hag 30 cm M 2
6p |03M N 15
rOp |IbpBa 3a OrpeB np.M3 16 29
BCHYKO 344 286
BCHUYKO MT 1701 1721 1345
13r 16 |tpynm 3a Guuene Hazx 30 cM M 15
16 |tpynm 3a Guuene mo 29 cm 3 24
10 CpeJHa TEeXH.bPBECUHA Hp.M3 2 3
16 [03M w’ 35
16 |nwpBa 3a orpes mp.° 60 109
an  Tpymu 3a 6udene Han 30 cm M 4
an  |Tpymu 3a OudeHe 10 29 cm M 7
JII Cpe/IHa TEXH.bPBECHHA Hp.M3 2 3
m |O3M M 4 18
am |IBpBa 3a OTpeB np.m° >
ap.up (O3M M 40
Ap.IHp |IBPBa 3a OTPEB np.m° 48 87
BCHYKO 246 233
1496 16 |rpymu 3a gpypaup M 10
16 |TpaBepcu M 15
16 |Tpymu 3a OudeHe Hag S0 cM M >
16 |rpymu 3a 6maene mag 30 cm M 7
n6  |Tpymu 3a Gudene 10 29 cM M 59
A6 |cpemHa TeXH.IBpBECHHA np.m° 2 3
A0 |mpe6Ha TexH.IbpBECHHA mp.° 12 20
16 |O3M ’ 110
16 |awpsa3a orpes mp.° 137 249
Ok |Tpymu 3a 6muene Hax S50 cM M
6k |Tpymu 3a 6uuene Hax 30 cM M
Ok |Tpymm 3a OudeHe 10 29 cM M
o6k |O3M M 10
Ok  |IBpBa 3a OTpEB np.M3 13 24
up |Tpymnu 3a 6udene Haj 50 cM M
§ up |tpymu 3a OudeHe Hax 30 cMm M
i up |Tpymnu 3a 6udene 10 29 cMm M
E up  |npeOHA TEXH.IbPBECHHA np.M3 3
up |O3M M 18
up |AbpBa 3a OrpeB np.m° 20 36
rop [O3M M 6
rOp |IbpBa 3a OrpeB np.M3 6 11
BCUYKO 520 346
149u 16 |Tpymu 3a GypHUp M 20
16 |rpaBepcu 3 20
16 |Tpymnu 3a Guuene Hag 50 cm 3 10




16 |Ttpymu 3a 6uuene Hag 30 cM M 33
16 |Tpynu 3a 6udene a0 29 cMm M 69
A0 Cpe/IHa TEXH.bPBECHHA Hp.M3 4 7
A6 [npe6ma Texu.xppBecuna mp.° 8 13
6 |03M N 105
16 |mepBa 3a orpes mp.° 140 255
6k |Tpymnu 3a Guuene Hag 50 cm M 3
6x  |Tpymu 3a 6udene Hag 30 cM M 10
Ok  |Tpymu 3a Ouuene 10 29 cm M 8
6k [O3M M 35
Ok  |oBpBa 3a OTpeB np.M3 49 89
up |Tpynu 3a 6uuene Hag 30 cM M 6
up |rpymu 3a 6uueHe 10 29 cm M 2
Up  |npeOHA TEXH.AbPBECHHA np.M3 1 2
p O3M M 4
up  |abpBa 3a orpes mp.° 3 5
rop |O3M M 15
rép |mbpBa 3a orpes mp.° 19 35
BCHUYKO 564 406
BCHYKO MT 1702 1330 985
170m aK  |appBa 3a OrpeB 1p.M 99 180
BCUYKO 99 180
224a 16 |rpymu 3a gpypaup M 15
16 |TpaBepcu M 25
n6  |Tpymu 3a 6udene Han 30 cm M 45
16 |Tpynu 3a 6udene a0 29 cMm M 56
A0 Cpe/iHa TEXH.bpBECHHA 1'1p.M3 3 5
A0 [npe6ma Texu.xppBecuna np.M3 13 22
16 |O3M w’ 90
16  |abpBa 3a orpes mp.° 102 185
up  |Tpymu 3a 6udene Hax 50 cm M 15
up  |Tpymu 3a 6udene Hag 30 cM M 78
np |Tpymu 3a 6uueHe 10 29 cMm M 16
Ip  [npebHa TexH.IBpBECHHA np.M3 8 13
uwp |O3M M 40
8 up |aepBa 3a orpes mp.° 59 107
™ rép  |aBpBa 3a orpes mp.° 1 20
— BCHYKO 576 352
= 224e 16 |Tpymu 3a GypHUp M 5
a6  |TpaBepcu M 10
n6  |Tpymm 3a 6udene Hax 30 cm M 15
a6 |Tpynu 3a 6uuene 10 29 cM M 18
A0 |cpesmma TexH.IBpBECHHA mp.° 2
A0 |mpe6Ha TeXH.IBpBECHHA np.M3 10
16 [03M N 40
a6  |IbppBa 3a OTpeB np.m° 67 122
up  |Tpymu 3a 6udene Hax 50 cm M 5
up |rpymnu 3a Guuene nan 30 cm M 75




24

up |Tpymu 3a ouuene g0 29 cm M
Up  [npebHa TexH.IBpBECHHA np.M3 8 13
np [(O3M M 40
up |maepBa 3a orpes mp.° 53 96
BCHYKO 367 243
BCHYKO MT 1703 1042 775
1643 16 |TpaBepcu M 10
16  |Tpymnu 3a 6udene Hag 30 cM M 17
n6  |Tpymu 3a 6udene 10 29 cM M 48
A0 [cpenna Texn.nmpeecuna Hp.M3
A0 |mpe6Ha TeXH.IbpBECHHA Hp.M3
16 |(O3M M 30
6  |abpBa 3a OTpeB np.M3 46 84
Ok |Tpymm 3a OuueHe 10 29 cMm M 2
6k |03M i 10
6x  |mbpBa 3a orpes mp.° 13 24
rop [O3M M 10
rép |mbpBa 3a orpes mp.° 27 49
BCHUYKO 223 173
223a 16 |Tpymu 3a GypHup M 10
16 |rpaBepcu M 10
a6  |Tpymu 3a 6udene Hag 30 cM M 34
n6  |Tpymu 3a 6udene 10 29 cM M 49
A6 |cpemHa TeXH.IBpBECHHA np.m° 3
A0 |mpe6Ha TexH.IbpBECHHA mp.m® 3
16 |03M N 100
16  |awpBa 3a orpes mp.° 100 182
up |rpymu 3a 6muene mag 30 cm M o4
np |Tpymu 3a 6uueHe 10 29 cMm M 22
Ip  [npebHa TexH.IBpBECHHA np.M3 5 8
up [(O3M M 70
up |aepBa 3a orpes mp.° 93 169
r6p |awpBa 3a orpes mp.° 40 73
BCUYKO 593 442
2236 16 |Tpymu 3a GhypHUp M 5
n6  |TpaBepcu M 25
n6  |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 63
16 |Tpymu 3a Guuene 10 29 cMm M o4
g A0 |cpesmma TexH.IBpBECHHA mp.° 2 3
':| 16 [npe6mna rexn.rppecuna np.m° 12 20
= 16 |O3M v 70
= 16  |mepBa 3a orpes mp.° 95 173
up  |Tpymm 3a 6udene Hax 50 cm M 5
up |Tpymu 3a Guuene Hax 30 cMm M 39
up  |Tpymu 3a Guuene 10 29 cm M
Up  [npebHa TexH.IbpBECHHA np.M3 S
up |O3M M 20
up  |aepBa 3a orpes mp.° 29 53




OK

Tpynu 3a 6udeHe Haj 50 cm M
6x  |Tpymnu 3a 6udene Hag 30 cM M
Ok  |Tpymu 3a Ouuene 10 29 cm M
6k |O3M ’ 15
Ok  |oBpBa 3a OTpeB np.M 19 35
an | rbpBa 3a OorpeB p.M 5
r6p |Tpymu 3a 6udeHe Hag 30 cm M
r6p  |Tpymu 3a Guuene 10 29 cm M
rop |O3M M 30
rép [mbppBa 3a OrpeB np.M 61 111
BCHYKO 581 405
2250 n6  |TpaBepcu ’
16 |Ttpymu 3a 6uueHe Han 30 cMm 3
6  |Tpymm 3a OudeHe 10 29 cMm 3
26 [npe6ua rexu.nppecuna 1p.M 3
16 |03M ’ 1
16  |abpBa 3a OTpeB np.M 20 36
up |Tpymm 3a 6muene Hax S0 cM M 5
up  |Tpymu 3a 6udene Hag 30 cm M 22
up |Tpynu 3a 6udene a0 29 cMm M 10
Up  [npeGua TexH.IbpBECHHA np.M 7 12
wp |03M M 60
up |abpBa 3a orpes p.M 7 140
rOp |IbpBa 3a OrpeB np.M3 37 67
BCHYKO 275 258
BCHYKO MT 1704 1672 1278
191e 6k  |Tpymu 3a mmepraT M 30
6x  |Tpymu 3a 6udene Hag 50 cM M 10
6k |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 118
L0 6k |Tpymm 3a Guuene 10 29 cm M 112
™ 16 |tpymu 3a Guuene Hax 30 cm M 8
- 16 |Tpynm 3a 6muene 1o 29 cm M S
= r6p |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 29
rép |Tpymu 3a Ouuene g0 29 cm M 46
BCUYKO 358
BCHYKO MT 1705 358
1691 6k |Tpymu 3a mmepruiaT M 30
6x  |Tpymu 3a 6udene Hag 50 cM M 30
6k |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 185
6k |Tpymu 3a 6uuene 10 29 cM M 71
A0 |tpymu 3a hyprup M
© A0 [rpaBepcu M
< 16 |rtpymu 3a Guuene mazx 30 cm M
3
: 16 |rpymu 3a Guuene g0 29 cm M3 12
s r6p |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 23
rép |Tpymu 3a 6uuene g0 29 cm M 20
up  |rpymm 3a Guuene Hag 30 cM M 7
up |rpymm 3a 6uueHe 1o 29 cm M




Tpn  [Tpymu 3a 6uueHe 10 29 cMm M

BCUYKO 398
BCHYKO MT 1706 398
176x 6k  |Tpymu 3a IImepIIaT M 15
Ok  |Tpymu 3a 6uueHe Hag 50 cm M 10
:C:> 6k |Tpymu 3a Guuene an 30 cM M 110
— Ok |Tpymu 3a Ouuene 10 29 cm M >

= 3
s rép |Tpymu 3a Oudene mo 29 cm M 1
BCUYKO 141
BCHYKO MT 1707 141
1653 6k  |Tpymu 3a IImepIaT M 30
6x  |Tpymnu 3a 6udene Hag 50 cMm M 40
6x  [Tpymu 3a 6uueHe Hax 30 cMm M 123
0k |Tpymu 3a Ouuene 10 29 cm M 28
8 A0 [rpaBepcu M 5
™~ 16 |tpymm 3a 6uuene Haz 30 cM M 14
— 16 |tpymu 3a Guuene 10 29 cm M 11
= rép |Tpymu 3a Ouuene no 29 cm M 1
a8 |Tpynu 3a 6udene Haa 30 cm M 16
A8 |TpymH 3a Oudene 10 29 cm M 3
BCUYKO 271
BCHYKO MT 1708 271
1453 Ok  |Tpymu 3a IImepIUiaT M 36
6x  |Tpymu 3a 6udene Hag 50 cM M 10
Q 6k |Tpymu 3a 6udene Haa 30 cMm M 130
™ 0k  |Tpymu 3a Ouuene 10 29 cm M 60
[ r6p |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 2
= rép |Tpymu 3a Ouuene g0 29 cm M 2
BCUYKO 240
BCHYKO MT 1709 240
le6r 6k  |Tpymu 3a mmepraT M 25
6x  |Tpymu 3a 6udene Hag 50 cM M 30
6k |Tpymu 3a 6udene Hax 30 cm M 187
8 0k  |Tpymu 3a Ouuene 10 29 cm M 42
™~ A0 [rpynn 3a gypuup M >
— 16 |tpymm 3a 6uuene Haz 30 cM M 12
= o6  |Tpymu 3a 6udene 10 29 cm M 7
rép |Tpymu 3a Ouuene g0 29 cm M 3
BCUYKO 811
MT 1710 311




